



మళ్ళీ వచ్చేది బీజేపీ జ్యూరిఎస్ ప్రభుత్వం

సీఎం సదస్సులో మంత్రి కేటీఆర్

2030 నాటికి 250 బిలియన్ డాలర్ల వ్యాపార లక్ష్యం

విశ్వ వేదికగా ఎదిగిన హైదరాబాద్ పెట్టుబడులకు అనుకూల వాతావరణం అమెజాన్, గూగుల్, మైక్రోసాఫ్ట్, అదోబ్ సంస్థల కార్యకలాపాలు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉత్పత్తయే టీకాలో సగం హైదరాబాద్లోనే ఉండాలి

హైదరాబాద్ మార్చి 7 (యూద్ధావారి) వ్యాపారులు, పెట్టుబడులకు రాష్ట్రంలో అనుకూల వాతావరణం ఉండాలి రాష్ట్ర జేటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. జేటీఎం ఐఐఐ పీఠాన్ని సదస్సు జరిపిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...

తెలిపారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో మళ్ళీ మేమే అధికారంలోకి వస్తామని, మరొకటి సీఎం సదస్సులు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. జేటీఎం పీఠాన్ని చేసిన సీఎం తెలంగాణ వారికే సమావేశం అని కేటీఆర్ తెలిపారు. అధికారంలోకి వస్తేనే మళ్ళీ ప్రపంచంలోని సగం హైదరాబాద్లోనే ఉండాలి

దలకు రాష్ట్రంలో విస్తృత అవకాశాలు ఉన్నాయని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. అమెజాన్, గూగుల్, మైక్రోసాఫ్ట్, అదోబ్ వంటి సంస్థలు హైదరాబాద్లో అభివృద్ధి ప్రాంగణాలు సెలెక్ట్ చేశాయి. 2013లో పోలిస్ రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు

మీడియా 2లో..

పురుషులపై పాటు మహిళలకు సమాన హక్కులు కల్పించాలి

కవయిత్రి, రచయిత్రి ఎస్ కే అమీనా



హైదరాబాద్ మార్చి 7 (యూద్ధావారి) మహిళా వారి తిరుగుబాటు పుస్తకం ప్రారంభం కార్యక్రమంలో కవయిత్రి, రచయిత్రి ఎస్ కే అమీనా పాల్గొన్నారు. ఆ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ...

ఒక అమోఘమైన సంగీతం వచ్చింది. పుస్తకం ప్రారంభం కార్యక్రమంలో కవయిత్రి, రచయిత్రి ఎస్ కే అమీనా పాల్గొన్నారు. ఆ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ...

మీడియా 2లో..

కేంద్ర పితృకాలకు గుహితం లభించు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

ఎంబిఎం అప్పుల కోసం మెట్టెలు అడ్డుకున్న కేటీఆర్.. మీడియా సమావేశంలో కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి మండిపాటు

2లో..

బీజేపీ పోటీ ఖాయం

రేపంకేకు బండ్ల కొంటు

కేటీఆర్ మార్చి 7 (యూద్ధావారి) టీడీపీ టీవీ కేంద్రం దిక్కిలి కేటీఆర్ అభ్యుదయం అంటే సులభం కాంట్రీ అవుతుంది. గతంలో టీడీపీలో కేటీఆర్ పోటీ చేసినప్పుడు ఎవరి కోసం ఉంటుంది

మీడియా 2లో..

బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ప్రకటన

- రేకపేటి, కర్నూలుగా పవన్, చల్ల పేర్ల ఖాయం
- ఈనాడు 9వ నామినేషన్లు దాఖలు చేయాలని సూచన

2లో..



గగనతలంలో రెండు శిక్షణ విమానాల ఢీ పైలట్ల మృతి

ఇటలీలోని రోమ్ శివార్లలో విమానాల చేష్టు విమానాలు పరస్పరం ఢీకొని వెలకుడినైం కీర్తి విమానం ఢీకొని చనిపోయింది

2లో..

'23న జగన్ నుకు చెప్పేకావచ్చు' ప్రారంభం

అధికారులతో సమీక్షలో సీఎం జగన్ ఆదేశాలు

సంపూర్ణ ప్రజార్యం డిజిటల్ పథకం అమలుకు చర్యలు.. ఈనెల 10 నుంచి మధ్యాహ్నం భోజన పథకంలో రాజీనామా అమలు

2లో..

లోకేష్ పాదయాత్రలో వంగవీటి రాధ

అయిన రాకతో పార్టీ వీడుతారన్న ప్రచారాలకు చెక్

అన్నమయ్య మార్చి 7 (యూద్ధావారి): వీటి రాకతోనే బెజవాడ పార్టీకి శైలికి మార్పులు అన్నమయ్య అధ్యక్షులు అన్నారు. అన్నమయ్య అధ్యక్షులు అన్నారు. అన్నమయ్య అధ్యక్షులు అన్నారు. అన్నమయ్య అధ్యక్షులు అన్నారు.



మీడియా 2లో..

ధాకాలో భారీ పేలుడు



14 మంది మృతి, 70 మందికి గాయాలు. మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగి అకాశం నిల్వ ఉంచిన రహదారులలో పేలుడు కారణమని అనుమానం

2లో..

